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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi,  14  octombrie  2016, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.111/2016  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei  Ştiuca. Domnul  Bodea  Lucu proprietar  al  unor imobile  din  localitatea  

Oloşag doreşte  să asiste  la  şedinţă şi Hanțig  Samuil, locuitor  din Ştiuca. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  9 consilieri  din  11  

convocaţi, absenţi sunt  Benzar Gheorghe jr şi Bejera Ştefan. Se  menţionează  că  pentru  

această  ședință ordinară a  fost  emisă  invitaţie  de  participare  care a  fost adusă la 

cunoştinţă domnilor  consilieri, prin comunicare pe telefon şi prin corespondenţă 

electronică,  cu câteva  zile  înainte de desfășurarea  ei. Până la data desfăşurării acestei  

şedinţe  nu  s-a  primit  o motivare  pentru absenţe. 

Se  pune în discuţie  aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare. Domnul  

consilier  Braşoveanu  Ionuţ  doreşte  să  fie  introdusă  următoarea frază : la  punctul 4  

al ordinii de zi, dezbaterea proiectului  de hotărâre privind impozitelor  şi  taxelor pe 

anul 2017, la subpunctul  „G.    concesionare  teren intravilan”  grupul  PMP  a  făcut  

propunerea  de  0,10 lei/mp/an care  nu a fost votată favorabil de domnii consilieri. 

Cu  acest amendament   se  votează  în unanimitate  procesul verbal al ședinței  

anteriore  a consiliului  local. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei extraordinare  este  prezentată  de  domnul primar, 

iniţiatorul şedinţei ordinare.  Propune  spre aprobare  următoarele  puncte  : 

1. validarea  unui mandat  de consilier  local; 

2. stabilirea prețului  de vânzare a masei lemnoase exploatate din 

pădurea proprietatea privata a  comunei Știuca. 

În  unanimitate se aprobă ordinea de zi. 

Domnul  preşedinte  de ședință, Benzar Gheorghe senior, preia conducerea 

şedinţei de consiliu. 

 

Punctul 1 al ordinii de zi – validarea  unui mandat  de consilieri  locali. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 
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Comisia  de validare  analizează  dosarul  domnului  Stanciu  Ioan-Dorin. În urma  

analizării comisia de validare dă aviz  favorabil pentru validarea  domnului Stanciu  

Ioan-Dorin în funcţia  de consilier local al comunei Ştiuca. 

Președintele  de şedinţă prezintă  proiectul de hotărâre privind validarea  

mandatului de consilier local   al domnului  Stanciu  Ioan-Dorin  şi  supune la vot 

aprobarea lui.   Hotărârea  nr.29  privind validarea  mandatului de consilier local  al 

domnului  Stanciu  Ioan-Dorin  a  fost adoptată cu   8  de voturi „pentru”. 

Urmează  depunerea  jurământului  de  către domnul Stanciu  Ioan-Dorin. Din 

acest  moment  consiliul  local  este  format din 11 consilieri în funcţie.  

 

Punctul 2 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului  de 

vânzare a masei lemnoase exploatate din pădurea proprietatea privata a  comunei 

Știuca. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

Domnul primar  prezintă  referatul  cu modul  de calcul al preţului  propus de 

vânzare a masei lemnoase exploatate din pădurea proprietatea privata a  comunei 

Știuca. Acesta  este constituit  din preţul  de valorificare  al masei  lemnoase emisă  de 

Ocolul Silvic Lugoj  şi din valoarea contractului  încheiat  cu  firma  de exploatare a 

masei lemnoase. 

Încep  discuţii  între  grupurile  de  consilieri  locali  care sunt  sintetizate astfel : 

- domnul consilier Benzar Gheorghe sn.  propune preţul de 100 lei 

pe metru ster ceea ce revine la 167 lei / metru  cub,  

- domnul primar susţine propunerea din proiectul de hotărâre  de 

203 lei pe metru cub. 

Domnul  preşedinte  de  şedinţă supune  la  vot propunerile  făcute. 

Hotărârea  nr.30  privind stabilirea prețului  de vânzare a masei lemnoase 

exploatate din pădurea proprietatea privata a  comunei Știuca  este adoptată  cu 6 

voturi pentru, 3voturi împotriva: Benzar Gheorghe sn, Brașoveanu Ionuţ şi Corjuc 

Vasile. 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : nu au  fost 

intervenţii din partea domnilor consilieri. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, îi  consultă  pe  domnii  consilieri  cu 

privire  la ordinea  de zi a şedinţei  viitoare: modificarea regulamentului şi comisiilor  de 

specialitate  ale consulului  local, domnul Benzar Gheorghe sn  doreşte  o  informare a  

problemelor  de asistență  socială din comună. 

Domnul  preşedinte de şedinţă  declară  închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                 Întocmit, 

    consilier        Secretar, 

Benzar  Gheorghe                        Marian   Dinca 


